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2)

3)

ABCD paralelkenar,
B,E,T,G dogrusal
noktalardir.
[ACIN[BG]=(E|
|EB|=6 br,

|[EG|= 9 br ise |TG|
kag¢ birimdir?

ABCD deltoid,
m(ADC)=90°
|AD|=|DC| cm ve
|AH|= 4, |BH|=2.|DH|
A(ABCD) kac¢ cm?dir?

ABCD bir dikdértgen N
koésegenlerin kesim
noktasidir. NG LDB Ve
m(ADG)=38° ise
m(ACD) kac derecedir?
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) MTBZ bir karedir.
[MR]L[ST], IST|=6br
ve |MR|=12br ise
C(MTB2Z) kagtir?

5) MTBZ paralelkenar,
késegenidir.
[MV]n[ZT]=]S ],
[MK]n[ZT]=(E]
2|VT|=|VB]
|KZ|=|KB] Es|

o .. ES
olduguna gore, zT
orani kaca esittir?
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6) MTBZ bir
dikdortgen, BTS
eskenar udcgendir.
A(zBS)=18 br® ise
Alan(MTBZ) kacgtir?

7) MTBZ bir yamuk
[ZB] // [MT]
[HM|=6br ,

[zB| _1 H

BT 2
TB|=IMT|
A(MTH) kagtir?

8) MTBZ bir
dikdortgendir.
[zT]N[SB]=IG] .
A(MSZ)=6 br? ,
A(BGZ)=16 br?,
ise A(BGT) kag¢ birim
karedir?
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9) MTBZ eskenar dértgen,

IMVI = IVTI,
m(VET) = 60°, IEVI = 2 cm

olduguna gore, A(ABCD) kag

cm? dir?

10) MTBZ karedir,

z

IZBI = ISBI, 1SZI=8cm ISTI= 4v2 cm

olduguna gore, A(MTBZ) kag cm? dir?
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